

План-графік
 проведення інформаційно-профорієнтаційних заходів
 на 2022-2023 н.р.
 кафедра української мови

Захід	Дата проведення	Місце проведення	Відповідальний
Заочна екскурсія філологічним факультетом	Жовтень 2022 р.	Онлайн	Митяй З.О., Сіроштан Т.В.
Лекція для старшокласників, які знаходяться на ТОТ «Що необхідно знати про морфологічні норми української мови?»	Листопад 2022 р.	Онлайн	Пачева В.М.
Бесіда зі старшокласниками «Обери професію своєї мрії»	Грудень 2022 р.	Онлайн	Гапєєва І.М.
Квест «Чи готовий ти вибрати найкращу професію – вчителя-філолога?»	Листопад 2022 р.	Онлайн	Коваль О.В.
Проводити зустрічі із учнями випускних класів загальноосвітніх шкіл, які знаходяться на ТОТ з метою популяризації професії вчителя-філолога	Упродовж семестру	Онлайн	Пачева В.М.
Залучення випускників шкіл до проведення заходів у наукових гуртках	Упродовж семестру, згідно з роботою гуртка	Онлайн	Сіроштан Т.В., Гапєєва І.М.
Проведення профорієнтаційної роботи під час проходження педагогічної практики здобувачами	Грудень 2022 р.	Онлайн	Здобувачі, методисти практик
Участь кафедри у роботі Дня відкритих дверей	Листопад 2022 р.	Онлайн	Усі викладачі кафедри
Створення позитивного іміджу МДПУ ім. Б. Хмельницького шляхом використання різних	лютий 2023 р.	Онлайн	Огульчанська О.А., Акулова Н.Ю., Митяй З.О.

каналів комунікації, іміджевої продукції тощо			
Квест «Чи готовий ти вибрати найкращу професію – вчителя-філолога?»	березень 2023 р.	Онлайн	Єгорова Ю.М., Коваль О.В.
Зустрічі із учнями випускних класів загальноосвітніх шкіл, які знаходяться на ТОТ з метою популяризації професії вчителя- філолога	Упродовж семестру	Онлайн	Пачева В.М., Мажара Н.С.
Залучення випускників шкіл до проведення заходів у наукових гуртках	Упродовж семестру, згідно з роботою гуртка	Онлайн	Гапеева І.М., Сіроштан Т.В.
Проведення профорієнтаційної роботи під час проходження педагогічної практики здобувачами	квітень 2023 р..	Онлайн	Здобувачі, методисти практик
Участь кафедр у роботі Дня відкритих дверей філологічного факультету	Упродовж семестру	Онлайн	Митяй З.О., Огульчанська О.А.